®deepanbHOE areHTCTBO 110 00Pa30BaHUIO

. N ®opma
VIbSHOBCKHI FOCYJapCTBEHHBIH YHUBEPCHTET

®-Tect no aucruIuiiHe BerancnurensHas MaTeMaTHKa

CrenuanbHOCTD (HaINpaBeHUE):
e 230200 — «MHpOpMAIIIOHHBIE CUCTEMBD»

e 010503 — «MaremaTnueckoe odbecrieueHre U aIMUHUCTPUPOBAHUE MH(DOPMAITHOHHBIX
CHCTEM)
e 210400 — «TenekoMMyHUKaIIUW)

Jan anroput™m:

Jaa k=1 don
Hopmupyem nepeyio cmpoxy mampuyv AFY.
Taai=k+1don
Buvumaenm nepeyio cmpoxy mampuyw, AF Y,

_ (k=1) - o .
PMHONCEHHLIO M ﬂ'.?.ﬁ , U3 1-U CIMPOKLL.

BriOepuTte npaBUiIbHBIN BapHAHT OTBETA!

Bapuanr A:

2T0 —

Anropny, patomuit LU-paznoxkenne marpunnl A

Bapuant b:

910 —

Anropurm, matoomuit LU-paznoxkenne marpuiibl A

Bapuanr B:

910 —

Anroputm 1. LU-pasnoxkenne no merony Laycca
¢ BLIDOPOM IVIABHOTO JIEMEHTA

Bapuant I':

910 —

Agroputm 2. LU-pasznoxkenune nmo metony Iaycca
C BbIﬁDpDDrI riaIasHOrO ajieMeHTa

®dopma A Crparnna 1u3 8




®deepanbHOE areHTCTBO 110 00Pa30BaHUIO

. N ®opma
VIbSHOBCKHI FOCYJapCTBEHHBIH YHUBEPCHTET

®-Tect no aucruIuiiHe BerancnurensHas MaTeMaTHKa

CrenuanbHOCTD (HaINpaBeHUE):
e 230200 — «MHpOpMAIIIOHHBIE CUCTEMBD»

e 010503 — «MaremaTnueckoe odbecrieueHre U aIMUHUCTPUPOBAHUE MH(DOPMAITHOHHBIX
CHCTEM)
e 210400 — «TenekoMMyHUKaIIUW)

Jan anroput™m:

s k=1don—1
Hopmupyem nepewvidi cmonber, mampurs AF1,
awai=k+1don
Buwumaenm nepeyio cmpoxy smampuype AF Y,

\ ] =
YMHOHCEHNINO N Ay, s W3 -U CTPOKILL,

BriOepuTte npaBUiIbHBIN BapHaHT OTBETA!

Bapuanr A:

2T0 —

Anropny, patomuit LU-paznoxkenne marpunnl A

Bapuant b:

910 —

Anropurm, matoomuit LU-paznoxkenne marpuiibl A

Bapuanr B:

910 —

Anroputm 1. LU-pasnoxkenne no merony Laycca
¢ BLIDOPOM IVIABHOTO JIEMEHTA

Bapuant I':

910 —

Agroputm 2. LU-pasznoxkenune nmo metony Iaycca
C BbIﬁDpDDrI riaIasHOrO ajieMeHTa

®dopma A Crpanumna 2u3 8



®deepanbHOE areHTCTBO 110 00Pa30BaHUIO

. N ®opma
VIbSHOBCKHI FOCYJapCTBEHHBIH YHUBEPCHTET

®-Tect no aucruIuiiHe BerancnurensHas MaTeMaTHKa

CrenuanbHOCTD (HaINpaBeHUE):
e 230200 — «MHpOpMAIIIOHHBIE CUCTEMBD»

e 010503 — «MaremaTnueckoe odbecrieueHre U aIMUHUCTPUPOBAHUE MH(DOPMAITHOHHBIX
CHCTEM)
e 210400 — «TenekoMMyHUKaIIUW)

Jan anroput™m:

Jnak=1don
Bubupaem zaasunidi snemenm e AF-1),
Hopmupyem nepeyo cmpory mampuyor AF1).
dani=k+1don
Buwumaeam nepsyio cmpoxy sampuys, A%,

. (k=1) o o o .
YPMHOMNCEHNYN T ai’k . UI 1-U CIMPORTL,

Bribepute npaBUiIbHBIN BapHaHT OTBETA!

Bapnanr A:

9T0 —

Anropny, patomuit LU-paznoxkenne marpunnl A

Bapuanr b:

910 —

Anropurm, matoomuit LU-paznoxkenne marpuiibl A

Bapuanr B:

910 —

Anroputm 1. LU-paznoxkenne no metoxy Laycca
C BblﬁGpDM rJ1apHOrO 3JieMeHnTa

Bapuant I':

910 —

Agroputm 2. LU-pasznoxkenune nmo metony Iaycca
C BbIﬁDpDDrI riaIasHOrO ajieMeHTa

®dopma A Crparnmna 3u3 8



®deepanbHOE areHTCTBO 110 00Pa30BaHUIO

. N ®opma
VIbSHOBCKHI FOCYJapCTBEHHBIH YHUBEPCHTET

®-Tect no aucruIuiiHe BerancnurensHas MaTeMaTHKa

CrenuanbHOCTD (HaINpaBeHUE):
e 230200 — «MHpOpMAIIIOHHBIE CUCTEMBD»
e 010503 — «MaremaTnueckoe odbecrieueHre U aIMUHUCTPUPOBAHUE MH(DOPMAITHOHHBIX
CUCTEM»
e 210400 — «TenekoMMyHUKaIIUW)

Jan anroput™m:

s k=1 don—1
Bubupaem zaaenniii snemenm 6 AF1),
Hopmupyem nepswiti cmonbey, mampuyne AF—1),
Jasi=k+1don
Bwumaem nepeyio cmpoky mampuyv, AF—1)

YMHOHCEHHYIO N O U3 1-U CIMporL.

BeiGepute npaBuIIbHBIIT BapUaHT OTBETA!

BapuanT A:

910 —

AnropurMm, patommii LU-pasinoxenne matpunbl A

BapuanT b:

910 —

Anropurm, parpommii LU-pasznoxkenne marpuiibl A

Bapuanr B:

2T0 —

Aaropurm 1. LU-pasaoxkenne no meroay Laycca
C Bblﬁ(]pﬂl\{ rJ1apHOTrO JieMeHTa

Bapuant I':

9T0 —

Anropurm 2. LU-paznoxenune nmo metoay I'aycca
C BbIﬁDpDE{ riaapHOrO 3JieMeHTa

®dopma A Crparuna 4u3 8




®deepanbHOE areHTCTBO 110 00Pa30BaHUIO

. N ®opma
VIbSHOBCKHI FOCYJapCTBEHHBIH YHUBEPCHTET

®-Tect no aucruIuiiHe BerancnurensHas MaTeMaTHKa

CrenuanbHOCTD (HaINpaBeHUE):
e 230200 — «MHpOpMAIIIOHHBIE CUCTEMBD»

e 010503 — «MaremaTnueckoe odbecrieueHre U aIMUHUCTPUPOBAHUE MH(DOPMAITHOHHBIX
CHCTEM)
e 210400 — «TenekoMMyHUKaIIUW)

Jan anroput™m:

Jasa k=1 don
Jdawai=1dok—1
Buwvumaem i-10 empory mampuuyn, A,
YMHONCEHHYIO WA Ay, U3 k-1 crmpoku.
Buibupaem zaasnwiii anemenm 6 k-1 empoxe.
Hopmupyem k-10 empoxy mampunys A.

Bri6epute npaBuIIbHBIN BapuaHT OTBETA!

BapuanT A:

910 —

AnaropurMm 3. LU-pasnoxkenune nmo merony Laycca (mo crpokam)

Bapuant b:

910 —

AaropurMm 4. LU-pasnoxenne mo KomnakThoii cxeme Kpayrta

Bapuanr B:

9T0 —

A aroputm 5. LU-pasnozkenne mo KOMIakTHoii cxeme KpayTa

Bapuanr I':

2T0 —

Ausropurm 7. LU -pasnoxkenne A = LU no metony 2Kopmana

®dopma A Crpanumna 5u3 8



®deepanbHOE areHTCTBO 110 00Pa30BaHUIO

. N ®opma
VIbSHOBCKHI FOCYJapCTBEHHBIH YHUBEPCHTET

®-Tect no aucruIuiiHe BerancnurensHas MaTeMaTHKa

CrenuanbHOCTD (HaINpaBeHUE):
e 230200 — «MHpOpMAIIIOHHBIE CUCTEMBD»

e 010503 — «MaremaTnueckoe odbecrieueHre U aIMUHUCTPUPOBAHUE MH(DOPMAITHOHHBIX
CHCTEM)
e 210400 — «TenekoMMyHUKaIIUW)

Jan anroput™m:

Hdaan k=1 don
ITo ghopmyae (2.6) evuucasem k-ii emoabey mampuuyne L.
Buibupaem cpedu snemenmos k-z20 cmonabuya 2aasubiil I0eMeHm.
o gopmyae (2.8) ewnucasem k-10 empory mampuywm U.

k-1
=1
k-1
Ugj = Agj — Z f;\,p-u.pj I;;;;._. _,I = k. (ZSJ
p=1

BriOepuTte npaBUIIbHBIN BapHAHT OTBETA!

Bapuanr A:
910 -

Aaroputm 3. LU-pasnoxkenune no metony laycca (o ctpokam)

Bapnanr b:
910 -

Aaroputm 4. LU-pasnoxkenne mo KoMnakTHoil cxeme KpayTta

Bapuant B:
Oto —

Aaropurm 5. LU-pasnoxkenne mo koMnakTHoii cxeme Kpayra

Bapuanr I':
310 -

Ausropurm 7. LU -pasnoxxenne A = LU no metony 2Kopaana

®dopma A Crparuna 6u3 8



®deepanbHOE areHTCTBO 110 00Pa30BaHUIO

. N ®opma
VIbSHOBCKHI FOCYJapCTBEHHBIH YHUBEPCHTET

®-Tect no aucruIuiiHe BerancnurensHas MaTeMaTHKa

CrenuanbHOCTD (HaINpaBeHUE):
e 230200 — «MHpOpMAIIIOHHBIE CUCTEMBD»

e 010503 — «MaremaTnueckoe odbecrieueHre U aIMUHUCTPUPOBAHUE MH(DOPMAITHOHHBIX
CHCTEM)
e 210400 — «TenekoMMyHUKaIIUW)

Jan anroput™m:

g k=1 don
; } @B () maug - b 1 y - g ; T
o gopmyae (2.9) svwucasem k-10 cmpory mampuyw U,
Buibupaem cpedu snemenmoe k-l cmpoku 2aa6Mbitl JAeMEHM.
o dpopmyae (2.10) evnucanem k-ii cmoabey, mampuuywe L.

kE—1

uky = arg — »_liptp,  § =k, (2.9)
p=1
k—1

e = | @k — > lpti | [ ww, i >k (2.10)
p=1

Bribepute npaBUIIBHBIA BapHAHT OTBETA!

Bapuanr A:

9T0 —

Aaroputm 3. LU-pasznoxkenune no merony laycca (o ctpokam)

BapuanT b:
910 -

AaropurMm 4. LU-pasnoxenne mo KomnakThoii cxeme Kpayrta

Bapuanr B:
910 -

Aaropurm 5. LU-pa3snoxkenne mo koMnakTHoii cxeme Kpayra

Bapuant I':
Oto —

Ausropurm 7. LU -paznoxkenne A = LU no metony Kopuana

®dopma A Crparuna 7u3 8



®deepanbHOE areHTCTBO 110 00Pa30BaHUIO

. N ®opma
VIbSHOBCKHI FOCYJapCTBEHHBIH YHUBEPCHTET

®-Tect no aucruIuiiHe BerancnurensHas MaTeMaTHKa

CrenmanbHOCTD (HaIrpaBeHUE):
e 230200 — «MHpOpMAIIIOHHBIE CUCTEMBD»
e 010503 — «MaremaTuueckoe o0ecreueHre U aIMUHUCTPUPOBaHHE HH(DOPMALIMOHHBIX
CUCTEM»
e 210400 — «TenekoMMyHUKaIIUW)

Jan anroput™m:

Jaan k=1 don
Buibupaem zaasnuwiti saemenm ¢ A%,
Hopamupyem nepsyro cmpory mampuyne A1,
Jdarni=1dok—1
Burumaem nepeyro cmpoxy mampuune AFY,
YMHOHCEHHYIO HaA aiij_”., U3 -1 CIpoKLL.
Hdasi=k+1don
Buwumaeam nepeyio cmpoxy smampuyo, AF Y,
YMHONCENNYIO N Ay, U3 1= CIPORIL,
Jdari=1don
Jasj=1+1don
(1 i — — i

Bri0epuTte npaBUiIbHBIN BapHAHT OTBETA!

Bapuanr A:
910 -

Aaroputm 3. LU-pasnoxkenune no metony laycca (o ctpokam)

Bapuanr b:
910 -

A naroputm 4. LU-pasnoxkenue mo koMnakTHoii cxeme KpayTta

Bapuant B:
Oto —

Aaropurm 5. LU-pasnoxkenne mo koMnakTHoii cxeme Kpayra

Bapuanr I':
310 -

Ausropurm 7. LU -pasnoxkenne A = LU no metony 2Kopmana

®dopma A Crparumna 8u3 8



